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   PREDGOVOR 

  PREDGOVOR  PRVOM  IZDANJU   

         
Ova knjiga namenjena je studentima pravnog i ekonomskog 

fakulteta koji izučavaju bankarsko pravo i hartiju od vrednosti. 
Pored osnovne namene knjige kao udžbenika, autor je imao u vidu 
da ona, s obzirom na strukturu građe, može da posluži svima koji 
žele bliže da upoznaju oblast bankarskog prava i hartije od 
vrednosti. Potrebe za izučavanjem ove pravne materije su izrazite 
pogotovo zbog razvoja elektronske tehnologije i njene potpune 
primene u poslovanju. Radi tog sam prihvatio da ovim radom 
pokušam izložiti aktuelno bankarsko pravo i hartije od vrednosti 
kao splet privatnopravnih i javnopravnih odnosa. Radi obrade ove 
složene materije koja doživljava nagli razvoj i primenu nove 
elektronske tehnologije, neophodno je knjigu struktuirati da pored 
opštih izlaganja sadrži i posebne delove o subjektima bankarskog 
prava i o hartijama od vrednosti.  

Knjiga je namenjena studentima koji u nastavi na fakultetu 
izučavaju ova dva poglavlja samostalno ili u sastavu drugih 
nastavnih predmeta.  

Ova korisna materija mogla bi da koristi i svim 
ekonomistima i pravnicima koji rade u bankama ili drugim 
finansijskim institucijama, brokerskim kućama, advokatskim 
kancelarijama, sudovima i slično.  

Prema programu materija je podeljena u tri celine. Prvi i 
drugi deo predstavlja bankarsko statusno pravo i bankarsko 
ugovorno pravo.Treći deo predstavlja pojam i razvoj hartija od 
vrednosti koje su svakodnevna pojava u životu i radu. Građa knjige 
temelji se na promenama u društveno-političkom sistemu domaćeg i 
svetskog okruženja, kao i na praktičnim i teorijskim dostignućima.  

Ukoliko je autor uspeo u nastojanju da knjiga bude od koristi 
svima koji za nju pokažu zanimanje, to će biti najveća nagrada za 
uloženi trud u realizaciji ove knjige.       
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PREDGOVOR  DRUGOM  IZDANJU 

 
         S obzirom da je prvo izdanje knjige naišlo na veoma dobar 
prijem kod čitalaca, o čemu svedoči da je ceo tiraž prvog izdanja 
rasprodat za nekoliko meseci, autor se odlučio da zainteresovanoj 
javnosti (studentima) stavi na raspolaganje drugo izdanje knjige 
dopunjeno  kako bi knjiga bila od koristi sudentima.Upućujem 
zahvalnost svima koji su konstruktivnim kritikama, dobronamjernim 
primedbama, stručno i naučno podržali izdavanje ove knjige.  
 
 
Banja  Luka     

                                                                           Autor 
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